

## **Отзыв**

научного руководителя о работе Гилевой Ольги Георгиевны по теме диссертации «Содержание неколлагеновых белков межклеточного матрикса и их коррекция при экспериментальном метаболическом синдроме и иммобилизационном стрессе», представленной к защите кандидата биологических наук по специальности 1.5.4. Биохимия, биологические науки.

Гилева Ольга Георгиевна, 1981 года рождения, окончила в 1998 году общеобразовательную школу с серебряной медалью. В 2003 году получила диплом о высшем образовании с отличием в Удмуртском государственном университете на факультете медицинской биотехнологии.

В 2022 году окончила аспирантуру при федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Ижевская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

За время учебы в аспирантуре Ольга Георгиевна проявила себя ответственным, трудолюбивым, добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным к творческому мышлению, четко определить и сформулировать цели и задачи исследования, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определять необходимые методологические основания исследования. В 2020 году являлась стипендиатом президента РФ.

При выполнении диссертационной работы Ольга Георгиевна показала себя высококвалифицированным специалистом, использующим актуальные научные методы исследований, владеющей современным лабораторным оборудованием и методиками проведения лабораторных исследований. О.Г. Гилевой удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы

статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

В процессе работы над диссертацией Ольга Георгиевна изучила большой объем литературных источников, посвященных проблеме исследования, самостоятельно провела лабораторные исследования биоматериала. Полученные результаты своевременно и полно были представлены в ряде публикаций и на конференциях.

За время учебы в аспирантуре по теме диссертации опубликовано 10 научных работ, из них 7 работ в журналах, рецензируемых ВАК Минобрнауки РФ, в том числе 3 работы индексируемых Scopus и Web of Science. 3 научные работы опубликованы в материалах LXXX научно-практической конференции с международным участием «Актуальные вопросы экспериментальной и клинической медицины – 2019» (г. Санкт-Петербург, 2019), в сборнике научных трудов всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Медицинская биохимия – от фундаментальных исследований к клинической практике. Традиции и перспективы» (г. Тюмень, 2019) и в материалах VI международной конференции «Питание и метаболический синдром» (г. Екатеринбург, 2022).

Основные положения диссертационной работы доложены и обсуждены на LXXX научно-практической конференции с международным участием «Актуальные вопросы экспериментальной и клинической медицины – 2019» г. Санкт-Петербург, 2019, (получен диплом 3 степени), Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Медицинская биохимия – от фундаментальных исследований к клинической практике. Традиции и перспективы», г. Тюмень, 2019, и VI международной конференции «Питание и метаболический синдром», г. Екатеринбург, 2022.

В целом, Гилеву О.Г. можно охарактеризовать как сложившегося научного работника, способного самостоятельно планировать исследовательскую деятельность, решать поставленные задачи, анализировать научный материал.

Считаю, что диссертационная работа «Содержание неколлагеновых белков межклеточного матрикса и их коррекция при экспериментальном метаболическом синдроме и иммобилизационном стрессе» удовлетворяет требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Гилева Ольга Георгиевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата биологических наук по специальности 1.5.4. Биохимия, биологические науки.

Заведующий кафедрой клинической биохимии  
и лабораторной диагностики ФПК и ПП  
ФГБОУ ВО «ИГМА» Минздрава России,  
доктор медицинских наук, профессор



Е.Г. Бутолин

« 5 » 12 2022г.

Почтовый адрес: 426034, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Коммунаров, 281  
Тел.: +7 (996) 218-49-17  
E-mail: kld.igma@mail.ru

Отзыв Бутолина Евгения Германовича заверяю

